11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2010 12:53:06

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2010 15:07:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160568/answer/160581




3mpaBcTByiiTe! [IpepriBaHe 6epeMEeHHOCTH HU K YEMY, €CJIU APYTUX aHOMAaJIhii pa3BUTHUS HET: IIOYKHU
TIApHBIY OpTraH, ¥ KOMIEHCAKs 0YeYHON QYHKIMY TPOU30iIeT HempeMeHHO. [IpogomxkaiTe
Ha0MonaThCs, CIeUTE 3a Bammm apTepraabHEIM aBlIeHNEM U He IPOCTyXKauTech. [Tocie pomos
ONITHMAaJIbHO TIPOBECTHU AeTabHoe 06cenoBaHe pebeHKa y IeTCKOTO ypoJsora



